

天! 我的老婆是富豪

当年稀里糊涂签下“婚前协议”, 离婚后只能分到100万



尼古拉·格拉纳蒂诺



凯特琳·拉德马切

英国牛津大学38岁华裔研究员尼古拉·格拉纳蒂诺在12年前和大他两岁的德裔妻子凯特琳·拉德马切结婚时, 他压根不知道凯特琳是德国一个造纸印刷业集团的女继承人, 她的身家至少超过了1亿英镑。所以当凯特琳要求尼古拉签署一份“一旦离婚, 双方互不染指对方婚前财产”的婚前协议时, 尼古拉非常爽快地答应了。然而两人8年以后离婚时, 尼古拉只从亿万富婆妻子那儿分到“区区100

万英镑”离婚费。感到受骗的尼古拉日前将这起离婚财产官司打上了英国最高法院, 宣称他和妻子的“婚前协议”无效。

未婚妻和他签“婚前协议”

尼古拉·格拉纳蒂诺现在是英国牛津大学一名年薪3万英镑的研究员, 然而1998年, 当他和现年40岁的德裔妻子凯特琳·拉德马切在伦敦结婚时, 他是一名年薪高达12万英镑的投资银行家, 而凯特琳当时也在伦敦从事商业工作。

据悉, 尼古拉和凯特琳相识于1997年, 他们陷入热恋后一年, 就开始谈婚论嫁。不过在他们结婚前, 凯特琳却要求尼古拉签署一份“婚前协议”, 并在婚前协议中规定“万一两人以后离婚, 那么他们双方都互不染指对方的婚前财产”。尼古拉爽快地签署了这份协议, 因为他认为他的新娘虽然“家境不错”, 但并不是十分富有的人家。

不知未婚妻是“亿万富婆”

尼古拉曾去过凯特琳位于伦敦切尔西区的公寓, 并感到那儿的设施并不够奢华; 此外他也去过凯特琳位于德国的家以及她家在瑞士韦尔比亚滑雪胜地的度假小屋, 他感到凯特琳的家“相当普通”。

所以当尼古拉和他的新娘凯特琳走进婚姻的殿堂时, 他压根不知道他的新婚妻子凯特琳其实是德国一个造纸印刷业集团的女继承人, 她的身家至少超过了1亿英镑! 直到他俩结婚后好长一段时间, 尼古拉才知道他的妻子其实是欧洲最富有的女人之一!

离婚后得到100万离婚费

尼古拉和凯特琳在婚后生下了两个女儿, 分别是现年10岁的奇拉和7岁的克洛伊, 2003

年, 尼古拉辞掉了投资银行家的工作, 并到英国牛津大学当了一名年薪3万英镑的生物工艺学研究员。不过由于他妻子拥有的巨额财富, 他们一家经常能到国外进行豪华度假, 肆意享受着奢华的生活。然而尼古拉和凯特琳只结婚8年, 他们的婚姻出现了裂痕, 并在4年前离了婚。这时尼古拉发现, 由于他在结婚前和妻子签有“婚前协议”, 所以他无法染指妻子名下的1亿多英镑财产! 离婚后, 他可能成为一个濒临破产的“穷光蛋”!

从3年前开始, 尼古拉就走上英国法庭, 和妻子打起了冗长的离婚财产官司, 要求分割凯特琳的巨额财产。尼古拉一开始要求凯特琳至少应该付给他1000万英镑的离婚赔偿费, 然而英国高级法庭进行判决后, 只要求凯特琳向尼古拉支付560万英镑的离婚费。可凯特琳却对这一判决不服, 并在去年将这一离婚官司打上了英国上诉法庭, 结果上诉法庭法官作出判决, 认为尼古拉只能从前妻那儿获得100万英镑的离婚赔偿费, 以及每年14万英镑的儿童抚养费和“照顾者津贴”, 一共可领取15年。凯特琳同意尼古拉仍然可以免费租住她名下的一座价值250万英镑的豪宅, 此外还可以到她位于法国南部的度假别墅中免费度假, 不过在他们最小的孩子年满22周岁后, 尼古拉必须向凯特琳交出他免费居住的豪宅。

将财产官司打上最高法院

尼古拉做梦也没想到越打官司, 他分到的“离婚费”竟越来越少。最近, 他又将这起离婚财产分割官司打上了英国最高法院。尼古拉在诉状中宣称, 他的前妻凯特琳和他结婚时, 刻意向他隐瞒了她是个“亿万富婆”的事实, 他是在“毫不知情的情况下”被“骗签”了那份用德语

写成的“婚前协议”的。

英国最高法院以费利浦斯勋爵为首的9名法官日前对此案进行了审理。凯特琳对法官坚持称, 尼古拉结婚前就知道她有多少身家, 并且还告诉她他并不是为了钱, 而是为了爱才和她结婚。凯特琳对9名最高法院法官说: “在我们订婚前和订婚后, 他都清楚地告诉我, 他不想从我身上得到一分钱, 他愿意和我签署婚前协议。”凯特琳的律师理查德·托德也称, 尼古拉如果面临“经济困境”, 仍然可以重新从事薪水丰厚的投资银行家工作。托德说: “他选择了年薪只有3万英镑的研究员工作, 如果他选择其他工作, 他完全可以挣得更多。”托德还称, 尼古拉宣称自己面临破产纯粹是“夸大其辞”, 因为他将来还可以从他自己的父母那儿继承到大约3000万英镑的财富。

法院判决将创英国先例

这起离奇的“婚前协议”离婚官司在英国引发了剧烈的争议, 一些网民称尼古拉纯粹是“贪得无厌”, 因为100万英镑的离婚费对于年薪只有3万英镑的他已经是一笔“巨额财富”了; 还有网民认为尼古拉应该分到更多的离婚财产, 因为虽然“婚前协议”在澳大利亚、美国和欧洲大多数国家都存在法律效力, 但在英国却并没有什么法律约束力。

所以如果英国最高法院的判决结果更有利于凯特琳, 那么将创下英国一项司法史先例: 那就是虽然英国仍未正式立法承认“婚前协议”的有效性, 但“婚前协议”从此以后仍然将在英国具有“合法效力”, 这一英国最高法院的司法判例从此也将被其他英国法官所遵循。据悉, 英国最高法院的法官将于今年晚些时候对此案作出终审裁决。

婚姻无间道

婚礼上玩“轮盘赌” 鲁莽小伙打爆自己头

将一颗子弹随机装进手枪数个弹膛中的任意一个, 然后对着自己的脑袋扣动扳机。这便是惊悚恐怖的致命游戏“俄罗斯轮盘赌”。

日前, 在俄罗斯阿斯特拉罕市举行的一场婚礼上, 新郎的一名好友为了助兴, 也掏出一把手枪大玩“俄罗斯轮盘赌”。尽管该新郎好友成功地躲过一劫, 但万万没想到的是, 表演结束后, 另一名小伙也想过把瘾, 他夺过手枪并对着自己的脑袋扣动了扳机! 不幸的是, 这名小伙运气太差, 结果亲手将自己的脑袋打爆!

俄罗斯当地电视台播出的录像显示, 当时宾客们全都乱作一团, 纷纷发出大声尖叫, 其中一人冲着爆掉自己脑袋的小伙子喊道: “你疯了吗?!”

尽管子弹是用橡皮做的, 但其冲击力依然十分巨大, 眨眼之间就射进了那名小伙子的头骨之中! 小伙子被迅速送到附近医院抢救。尽管侥幸逃过一死, 但他目前的情况仍十分糟糕, 可能成为植物人。

那名新郎好友辩称称, 在表演“俄罗斯轮盘赌”的“把戏”之前, 他已经取出了所有子弹, 只是不知何故子弹又被人放进了枪里。

叙利亚墓地价格飙升 中年人被迫提前出手

叙利亚大马士革墓地价格飙升, 部分地区一块墓地已涨到超过1万美元, 飙升的价格令许多中年人不得不提前出手, 为自己提前购买“人生后花园”。

媒体分析称, 由于叙利亚地价上涨和供应不足, 许多民众只好提前购买墓穴。今年50岁的商人卡波尔给自己在大马士革市郊马哈达米亚买了两块650美元的墓穴, 一块留给自己, 一块留给老婆, 总计1300美元。而在大马士革城里的墓地, 即便是1万美元一块也很难找到, 因为墓地已经饱和, 基本没有空位。

叙利亚政府曾经在大马士革城外另外兴建过墓地, 每个墓穴的价格仅在20至80美元之间, 但是那里疏于管理, 很多人不想去。他们认为, 死后墓地里一定要有常绿的植物。因此, 很多人宁愿去黑市上碰运气, 也不愿“住进”距离市区较远、不便亲友造访的廉价墓地。

看谁招更高

上电视炫耀“业绩” 贼夫妻银铛入狱

美国加利福尼亚州一对夫妇在电视节目中畅谈他们从商店偷窃玩具, 然后在网上出售, 卖得10万美元, 结果在3月22日被判入狱。

美国法官伊尔马·冈萨雷斯判处34岁的马修·伊顿入狱27个月, 判处他的妻子、27岁的劳拉·伊顿一年徒刑。两人都对自己的罪行供认不讳。

马修在法庭上对自己当初上电视感到后悔不已。他说: “我害了自己, 害了家人。”他们当时在电视访谈节目中宣称, 他们通过出售偷来的物品, 一周可赚3500美元。该节目还播放录像, 显示两人带着3个孩子到商店大肆行窃。美国检察官说, 马修让妻子带着3个孩子分散他人注意力, 自己乘机偷窃玩具。在两人上节目之前, 警方已经在调查他们, 但警方此前从未怀疑他们会进行如此大规模的盗窃。在他们上电视近一年后, 警方于去年9月将他们逮捕。

律师表示, 马修和妻子上电视希望能得到经济帮助, 但他们最后从主持人那里只得到了3本书。中国日报

嘘! 前妻装了窃听器

一家人“忍气吞声”11年全靠“笔谈”, 不料窃听器是假的

埃及首都开罗近日曝出一宗让人啼笑皆非的家庭闹剧: 离婚男子穆罕默德再婚后受到前妻骚扰, 在家中卧室发现一枚窃听器。他搬新家后又发现了一枚窃听器。在随后长达11年的日子里, 穆罕默德和第二任妻子、小女儿在家的交流完全依靠手势和纸笔进行“笔谈”。不久前, 前妻去世, 穆罕默德找来技术专家从家中搜出一个模样可疑的黑匣子。然而让人做梦也没想到的是, 这枚疑似窃听器压根是个“废品”, 完全无法工作!

前妻卧室安“顺风耳”窃听

埃及男子穆罕默德11年前因移情别恋, 不顾发妻苦苦哀求毅然离婚, 随即与“小三”重新组建了家庭。一想到结婚多年的丈夫如此决然分手, 前妻心难平, 时不时骚扰穆罕默德, 让后者烦

不胜烦。更让他惊恐不已的, 是一天他竟然在卧室角落里, 发现一枚酷似窃听器的黑匣子。穆罕默德心知肚明, 不用多问, 这一准是他那难缠的前妻的“杰作”。

为彻底摆脱前妻的“顺风耳”, 穆罕默德忍痛卖掉了才住了没多久的新房, 重新在远处另外购置了一套新公寓, 然后带着怀孕的新婚妻子搬入了新的住处。

在家里靠手势和纸笔交谈

他们沉浸在乔迁之喜当中时, 噩梦再次缠上他们。穆罕默德在新公寓内发现又一枚黑匣子, 形状和大小与上回一模一样! “无处可逃”的夫妻俩经过合计, 从今后在家一概不打和接听电话, 彼此之间的交流也严禁出声: 简单句子靠“哑语”和手势比画, 复杂句子靠“笔谈”解决。

不久, 女儿出世了, 这为夫

妇俩增添了无尽的欢乐, 可是这个三口之家依旧生活在“无声世界”之中。最让穆罕默德郁闷的是, 平时就连和老婆行房时, 也大气不敢出, 生怕“隔墙有耳”。

“哑巴女儿”6岁便会笔谈

由于夫妇俩很少和女儿说话, 小姑娘的语言能力发育得非常迟缓, 开口讲话比同龄孩子要晚许多, 以至于两口子以为宝贝女儿天生是个“小哑巴”。随着时间的推移, 小姑娘一天天长, 也显得愈加聪明伶俐, 只是由于年龄太小, 还不识字, 因此她和爸妈的交流基本依靠比画“哑语”, 而口语表达却依旧结结巴巴。

“因祸得福”的是, 到了6岁的时候, 随着识字越来越多, 她已经能够熟练地与大人像模像样地进行“笔谈”了, 而与她同龄的孩子基本上还只会书写

阿拉伯数字。看到宝贝女儿的认知能力“此消彼长”, 穆罕默德夫妇也算得到了些许的安慰。

“忍气吞声”11年竟遇蹊跷

不久之前, 穆罕默德的前妻因病去世, 消息传来, 压抑了11年的穆罕默德夫妇终于长长地松了口气。为了彻底消除萦绕多年的“心魔”, 穆罕默德特意请来一位无线窃听专家, 将所有房间搜查了个遍。结果, 他们果真再次搜出一枚“窃听器”。然而让人做梦也没想到的是, 专家经反复鉴定后得出结论, 这个黑匣子压根只是一个“聋子的耳朵”——摆设, 根本无法接收和传送任何无线电信号!

消息传开之后, 在网络上传得沸沸扬扬。有网友发帖留言戏称: 可否在我家也安一个窃听器, 以便让我那喋喋不休的老婆“闭嘴”。

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

北京现代伊兰特



平安电话车险直销价
约2176元

起亚赛拉图 1.6 自动



平安电话车险直销价
约2241元

波罗 1.4



平安电话车险直销价
约2332元

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+座位险+全部不计免赔 *实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响, 以上价格仅供参考, 其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)